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Academic Year*

All

Class*

All

Show

01. Admission procedure / प्रवेश प्रक्रिया?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

66.93%

85

Agree

30.71%

39

Not Sure

2.36%

3

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

02. Infrastructure and lab facility / इंफ्रास्ट्रक्चर और लैब की सुविधा?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

62.2%

79

Agree

25.98%

33

Not Sure

7.87%

10

Disagree

1.57%

2

Strongly Disagree

2.36%

3

03. Work Culture observed by you and your Ward / आपके  और आपके  वार्ड द्वारा देखी गई कार्य संस्कृ ति?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

67.72%

86

Agree

27.56%

35

Not Sure

4.72%

6

Disagree

0%

Strongly Disagree

0%

https://gcgurur.org.in/index.aspx






































0%

0

0%

0

04. Canteen facility / कैं टीन की सुविधा?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

61.42%

78

Agree

33.86%

43

Not Sure

1.57%

2

Disagree

2.36%

3

Strongly Disagree

0.79%

1

05. Library / पुस्तकालय?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

70.08%

89

Agree

29.13%

37

Not Sure

0.79%

1

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

06. Other facilities provided by the college / कॉलेज द्वारा उपलब्ध कराई गई अन्य सुविधाएं ?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

65.35%

83

Agree

25.98%

33

Not Sure

6.3%

8

Disagree

1.57%

2

Strongly Disagree

0.79%

1

07. Sports and cultural activities / खेल और सांस्कृ तिक गतिविधियाँ?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

73.23%

93

Agree

25.98%

33

Not Sure

0.79%

1

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

वि र्थी की लिं ति वि धि याँ







































08. Student's counseling activities / विद्यार्थी की काउंसलिंग गतिविधियाँ?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

69.29%

88

Agree

24.41%

31

Not Sure

5.51%

7

Disagree

0.79%

1

Strongly Disagree

0%

0

09. Student's counseling and guidance / छात्र की काउंसलिंग और मार्गदर्शन?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

69.29%

88

Agree

27.56%

35

Not Sure

3.15%

4

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

10. Use of Information and communication technology in the college / कॉलेज में सूचना और संचार प्रौद्योगिकी
का उपयोग?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

70.08%

89

Agree

25.2%

32

Not Sure

3.94%

5

Disagree

0.79%

1

Strongly Disagree

0%

0

11. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the
college / शैक्षणिक अनुशासन (यानी व्याख्यान, व्यावहारिक और संबंधित गतिविधियों  का समय पर आचरण) कॉलेज द्वारा
मनाया जाता है?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

71.65%

91

Agree

27.56%

35

Not Sure

0.79%

1

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

12. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying
कॉ ले में ई के दौ के र्ड में के दे खे सॉ स्कि नॉ ले थि मो रै लि टी में





















in college / कॉलेज में पढ़ाई के  दौरान आपके  वार्ड में आपके  द्वारा देखे गए सॉफ्ट स्किल्स, नॉलेज, एथिक्स, मोरै लिटी में
सुधार?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

71.65%

91

Agree

22.83%

29

Not Sure

5.51%

7

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0

13. Evaluation and Feedback mechanism / मूल्यांकन और प्रतिक्रिया तंत्र?

Options

Votes in (%)

No. of Votes

Strongly Agree

69.29%

88

Agree

25.2%

32

Not Sure

5.51%

7

Disagree

0%

0

Strongly Disagree

0%

0
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